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Οταν θα γίνει ο ανασχηματισμ08 ms κυβέρνησή θα είναι 6opiK0s
Κερδίζει όλο και περισσότερο έδαφο5 η ει

σήγηση του κ. Σωκρ. Κοσμϊδη (γενικού 
γραμματέα ws κυβέρνησης) για «δομικό α

νασχηματισμό xns κυβέρνησης» και όχι για 
«ανασχηματισμό με απλή εναλλαγή προσώ
πων». Το ερώτημα βεβαίως που παραμένει εί
ναι πότε θα κρίνει ο κ. Κ. Σημίτης να προ
χωρήσει στον ανασχηματισμό αυτό, θέμα όμακ 
που, onws βεβαιώνουν οι συνεργάτες του, δεν 
βρίσκεται μέσα στις άμεσες προτεραιότητέε 
του: «Τα όποια προβλήματα που δημιουρ- 
γούνται στην κυβέρνηση, τα λύνεις με πολι
τικό τρόπο. Δεν είναι προβλήματα προσω
πικά. Αν υπάρΕει προσωπικό πρόβλημα, τότε 
το επιλύεις με την αντικατάσταση του προ
σώπου και δεν προχωρείς σε έναν σαρωτικό 
ή έστω περιορισμένο ανασχηματισμό. Αυτό 
δεν σου λύνει κανένα πρόβλημα» είπε ο Πρω
θυπουργός στους κκ. Γ. Δρυ και Τηλ. Χυτή- 
ρη, τους δύο δηλαδή υφυπουργούς που τον 
συνοδέυσαν το Πάσχα στην Κέρκυρα.

Ηταν και η μοναδική φορά κατά τη διάρ
κεια των πασχαλινών διακοπών του που ο Πρω

θυπουργός μίλησε πολιτικά, αποφεύγοντας ω
στόσο επιμελώς να ανοίΕει τα χαρτιά του για 
τις επόμενες κινήσεις του, θέλοντας ίσως με 
αυτές ns σιβυλλικέ3 φράσεις να βεβαιώσει για 
άλλη μία φορά ntos δεν σκοπεύει να προχω
ρήσει σε ανασχηματισμό. Επιπλέον οι συνερ
γάτες του εκλαμβάνουν τους λόγους αυτούς 
του κ. Σημίτη και ως κίνηση 
εκτόνωσης ms Kpions η ο
ποία δημιουργήθηκε με τον 
περιορισμό των εΕοπλιστικών 
προγραμμάτων, αφού την προσεχή Παρα
σκευή έχει ορισθεί η συνάντησή του με τον κ. 
Ακη Τσοχατζόπουλο.

Ο υπουργός Αμυνας εΕάλλου είναι από τους 
πρώτους που δηλώνει με σιγουριά ότι δεν επί- 
κειται ανασχηματισμός όχι μόνον επειδή, ό
πως αποκαλύπτει, τον διαβεβαίωσε προσωπι
κοί ο κ. Σημίτης, αλλά επειδή και ο ίδΐ05 έχει 
προγραμματίσει για τον Μάιο επίσκεψη στις 
ΗΠΑ. Σήμερα εΕάλλου ο κ. Τσοχατζόπουλος 
αναχωρεί για τη Γαλλία. Ο i8ios αναφέρει ότι 
η επίσκεψή του ήταν προγραμματισμένη, γε
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γονός όμως είναι ότι δεν πρόκειται να παρα- 
στεί στην κυβερνητική σύσκεψη για το Ασφα
λιστικό αλλά θα προτιμήσει να έχει κατ’ ιδίαν 
συνάντηση με τον κ. Σημίτη την Παρασκευή.

Ο υφυπουργός Οικονομικών κ. Γ. Apos, 
στην αρμοδιότητα του οποίου βρίσκονται και 
οι χρηματοδοτήσεις των εΕοπλιστικών προ 

γραμμάτων, είναι αισιόδοΕος 
λέγοντας ότι στο πρόβλημα 
που ενέσκηψε με την περικο
πή των αμυντικών δαπανών 

θα βρεθεί άμεση λύση «η οποία θα ικανο
ποιεί τους πάντες». Χωρίς να αποκαλύπτει αν 
συζήτησε ή όχι το θέμα με τον κ. Σημίτηι ο κ. 
Apus δηλώνει από τώρα πως μετά τη συνά
ντηση της προσεχούς Παρασκευής «δεν πρό
κειται να εΕέλθει κανείς πολιτικά μειωμένος 
ή πληγωμένος» και σε δηλώσεις του npos «Το 
Βήμα» προσθέτει: «Αν πληγώσεις τον Ακη, 
είναι ωσάν να πληγώνεις ολόκληρη την κυ
βέρνηση. Ετσι, κανείς δεν πρόκειται να λα
βωθεί».

Ο κ. Δρυς βεβαιώνει ότι ο Πρωθυπουργός, 

στην Κέρκυρα, δεν άνοιΕε καθόλου τα χαρτιά 
του και ούτε καν σκέιρθηκε να ακολουθήσει το 
παράδειγμα του ιδρυτή του ΠαΣοΚ Α. ΙΙα- 
πανδρέου, που χρησιμοποιούσε την Κέρκυρα 
(με συμβούλους του3 /. Αλευρά και Αντ. Λι- 
βάνη)ω5 «ορμητήριο για ανασχηματισμό». 
Σημασία ωστόσο έχει η άποψη του κ. Δρυ για 
το nebs θα πρέπει να γίνει ο ανασχηματισμός, 
μία άποψη που ευθυγραμμίζεται πλήρως με 
αυτήν του κ. Κοσμϊδη: περιορισμός των υ
πουργείων («δεν νοείται σήμερα υπουργείο 
Αιγαίου, ή Μακεδονίας Θράκης, ή ακόμη 
Δημόσιας ΤάΕης), μετατροπή των υπουργεί
ων σε επιτελικτι όργανα και όχι σε εκτελεστι
κά (το υπουργείο Υγείας, όπως λέει, έχει με
τατραπεί σε «υπουργείο... Νοσοκομείων και 
Φιλανθρωπίας»), δημιουργία νέων σύγχρο
νων υπουργείων και αναβάθμιση των γενικτον 
διευθυντών. Οπως είπε και ο Πρωθυπουργός 
σε ανύποπτο χρόνο όταν δεχόταν εισηγήσεις 
για ανασχηματισμό: «Το Υπουργικό Συμβού
λιο έχει το ίδιο σχήμα από το 1985. Και ήδη 
μπήκαμε στον 21ο αιώνα».


